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Relagéo do acgo

NOTAS GERAIS

1 - DIMENSOES EM CENTIMETRO, ELEVAGOES EM METRO E BITOLAS DOS FERROS EM MILIMETROS EXCETO
INDICAGAO CONTRARIA.

2 - TENSAO PARA O CONCRETO:

CONCRETO ESTRUTURAL fck=25 MPa
CONCRETO MAGRO fck=10 MPa
3 - AGO CA50, fyk=5000 kgflcm?
CA60, fyk=6000 kgflcm?
4 - EXECUTAR PASSAGENS PARA TUBULAGOES DE AGUA, ESGOTO E ELETRICIDADE. NAO SERA PERMITIDO
NENHUMA TUBULAGAO DENTRO DOS ELEMENTOS ESTRUTURAIS, EXCETO AS PREVISTAS EM PROJETO;
5 - REALIZAR ENSAIOS DE COMPRESSAO EM CORPO DE PROVA PARA ASSEGURAR A RESISTENCIA FINAL DO
CONCRETO;
6 - DIMENSAO MAXIMA DO AGREGADO RECOMENDADA DE 19mm;
7 - DOSAGEM DO CONCRETO: PARA EVITAR SEGREGAGAO, DEVEM SER CONSIDERADAS AS PROPRIEDADES:
ESTABILIDADE - EXSUDAGAO E SEGREGAGAO
MOBILIDADE - VISCOSIDADE, COESAO E ANGULO DE ATRITO INTERNO
COMPACIDADE - DENSIDADE
NECESSITANDO, PORTANTO, DE UM ESTUDO EM FUNGAO DOS MATERIAIS A SEREM UTILIZADOS;

8 - CURA DO CONCRETO: FUNGAO DO TIPO DE CIMENTO UTILIZADO E DA EXPOSIGAO AOS INTEMPERISMOS.
A CURA DEVE SER DE:

7 DIAS PARA CONCRETO COM CIMENTO PORTLAND

10 DIAS PARA CONCRETO COM CIMENTO ALTO FORNO

28 DIAS PARA CONCRETO COM CIMENTO POZOLANICO

CONSERVAR UMIDAS AS PARTES CONCRETADAS DURANTE O TEMPO DE CURA
9 - COBRIMENTO MINIMO DAS ARMADURAS:

VIGAS e PILARES = 3,0cm

LAJES = 2,5cm

O RECOBRIMENTO DEVERA SER GARANTIDO COM O USO DE ESPACADORES
10 - FATOR AGUA/CIMENTO DO CONCRETO: AC < 0,60

11 - CONFRONTAR AS MEDIDAS DO PROJETO ESTRUTURAL COM O PROJETO ARQUITETONICO;
12 - EM CASO DE DUVIDAS CONSULTAR O CALCULISTA.

RAIO DE CURVATURA DAS BARRAS CONCRETO ADOTADO
) R (cm) fck = 25 MPa
12.5 10 4 MPa
16.0 | 12 fej=fck+1,65 x 5.5 MPa
i 20.0 15 7 MPa
° 25.0 19 DE ACORDO COM O ITEM 8.3.1.2
DA NBR-6118

ATUALIZACAO:
05
04
03
02
01 Alteragao nos radier, lajes e detalhamento. Marcos 18/10/2019
Ne. DESCRIGCAO RESP. DATA

ESC 1:75 ESC 1:75 ESC 1.75 ESC 1:.75 VRL VR2 VR3
_ _ - _ - _ - _ _ _ - _ VR4 VR5 VR6
2N3¢80 C=151 (lc) SECAOA-A SUSPENSAO VC2 © 2N8@8.0 G=293 (ic) 21\171-0 280 C=124 (1c) SECAO A-A 21\171_0 280 C=124 (1c) SECAO A-A 2 '\1‘;3 210.0 C-—l1315 (Ic)  SECAO A-A 2N10880 C=124 (1c) SECAO A-A
91 119 H7 ESC 1:50 ESC 1:50 19; 259 19 Toea M7 ESC 1:50 1o M7 ESC 1:50 Toea t ESC 1:50 AT ESC 1:50 ACO | N | DIAM | @ | UNIT | CTOTAL
: (1c) 1 N7 28.0:C=247 : : : : : : : : (cm) (cm)
D05 A : 230 19 Dosad Dosdd - Do CAB0 1| 50| s5 68 3740
QI ] F2s (2c) __3 N6 08.0 :C=240 QI O QI li] ({[ li] @ li] CA50 2 80| 2| 127 254
= o : 226 16 y Y ™ ™ 3 80| 2 151 302
Tovd2allpr ; o - . P P3 P P6 5 P2 5 P3 5
: - 13 1N11 210.0 C=99 (3)_1N5080 =234 ° SECAO A-A  SUSPENSAO VC1 3 - = : : 13 : : K : : ] 4 8oy 2y 215 550
10 |p5 : 223 : ESC 1:50 ESC 1:50 570 |15 570 |15 5| 50 sy 25/ 50 s : g'g ; ;313 igg
. 15x25 : T15x25 . S 15x25 . T 15x25 . S15x25 . :
: [zo A : : [z0 : : [0 : : [ze : : [ze 7 8.0 1l 247 247
10 |: ra 105 (70 | 1 70 |: : |50 E : : HSO : 8 80| 2| 293 586
ToNT oz 9 ESCADALEL: <0 Ras ENL o2 9 ENL o 9 5L oi2: 9 ‘5L o/i2" 9 ol 8ol s or .
: : 10 N1 5.0 C=68 B : : 6N105.0 C=68 : : 6N105.0 C=68 : : 5N105.0 C=68 : : 5N105.0 C=68 :
. e e e g 9 - - . e AN I
2N228.0 C=127 (ic) .L25L 125 L2:5L % 1N12¢10.0 C=79 2N988.0 C294 (1c) 2N988.0 C294 (1c) 2N988.0 C294 (1¢) 2N9 @8.0 C294 (ic) | 100 1 79 9
T 15x25 i 15x25. 13| 10.0 2 115 230
[ 150 |'] 90 f1e
TT1aNT 12 loNLed 9 Resumo do ago
: : 23N195.0 C=68
: : : AGO | DIAM | C.TOTAL | PESO
1o = ) ¢ (m) (ka)
2N498.0 C=275 (1c) Ao 50 T s
10.0 a1 2.5
CA60 5.0 37.4 5.8
PESO TOTAL
CA50 19.8
CA60 58
Vol. de concreto total (C-25) = 0.3 m*
Area de forma total = 5.13 m?
Relagéo do ago
P8=P10=P11 P2=P3=P5=P6=P7 $2=53=55=56=57=58=510=S11 P4 sS4 ¢ ¢
PLANTA CORTE PLANTA CORTE s4 S10
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50
© ACO | N [ DIAM | Q [ UNIT [ C.TOTAL
o 0 3|e 0 55 3 0 & 0 7 3 (cm) (cm)
BALDRAME - L1 © v BALDRAME - L1 A et g r BALDRAME - L1 e 7 t———+ ¢ 0 Ao T AT o s
ESC 1:50 & ~ B ESC 1:50 & ~ 8 +F 2 ESC 1:50 3 ~ B = : i i > 5ol 48 o3 084
= — > — I
513 gls 9 8|3 gla 9 wﬁID 3|2 ° gle 8% o0 gnID NS 3 80| 48 93 4464
s |z 9 s |z 8 S IS 12 |2 0 o < 4 8.0 6 103 618
A ol 100 |2 = I S 52 = oy 22 o S = 5| 80| 6| 108 648
K’.I ﬂ [zo X K’.I ﬂ [z0 3 i 19 49 |19 & ﬂ &1 [0 Z a2 ﬂ 6| 100 12 115 1380
9 « 9 © 8x6 N2 8.0 c/11 C=83 9 . N149 - 06?14 Clj 03 © 7 100 | 24 156 3744
3x9 N1 25.0 C=68 5x9 N1 25.0 C=68 Solo compactado sobre a sapata 9N125.0 C=68 Sol ? t dc b . t R d
peso especifico > 1600.00 kgf/m* olo COmpa'cl ado sobre a sapata esumo do ago
peso especifico > 1600.00 kgf/m*
AGO | DIAM | C.TOTAL | PESO
(m) (ka)
CA50 8.0 97.2| 383
10.0 51.3| 316
CA60 5.0 55.1 8.5
PESO TOTAL
CA50 69.9
CA60 8.5
Vol. de concreto total (C-25) = 1.2 m*
Area de forma total = 12.78 m?
Lajes
Dados Sobrecarga (kgf/m?)
Nome | Tipo Altura | Elevagado | Nivel Peso proprio Adicional Acidental Localizada
(cm) (cm) (cm) (kgf/m?)
P1 Vigas — e — e — _\/\_ — . P LE1 | Macica 20 o] 105 722 80 200 -
15x40 P2 P3 Nome | Segéo | Elevagao | Nivel - LE2 Maciga 15 0 105 375 80 200 -
U7 ] 15k25 15k25 (cm) (cm) (cm) 2 LE3 Mac?ga 15 -52 52.5 375 80 200 -
% % VBL | 15x25 0 0 & Rl | Macica | 15 52| 525 377 80 200 -
4 4 VB2 | 15x25 0 0 S P2(MORRE) R2 | Macica | 15 0| 105 378 80 200 -
P4 PS5 P6 > p1  15x25
_15a5 1S [ 15 VC115x30 15x40 ©=525 P3(MORRE)
. VR315x25 e=-52.5,, 15x25 e=-52.5 X -
/ ﬁ é Caracteristicas dos materiais ] 2 xes e Area de lajes ]
Tk Ecs (R ~I— w Tipo Altura Bloco de Area
o 5 (kgffcm?) (kgffom?) \e=1s/ 0 bt e (cm) Enchimento (m?)
& 250 238000 o g Macica 15 B 10.64
e o >
N — P4 | DESCE @ ‘-E Macica 20 - 1.88
q l15x25 B .
P7 ] of || (LE2
1555 5o | Pilares 8 || Cas | P5(MORRE) P6(MORRE)
% [ P8(MORRE) Nome Segéo Elevagao | Nivel X 15x25 15x25 Caracteristicas dos materiais
4 15x25 em) cm) (cm) &[] Ibesce e=-52.5 e=-52.5 Tok Ecs
/ P1 15 x 40 0 0 g (kgffem?) (kgf/om?)
P2 15x 25 0 0 > 250 238000
P3 15x 25 0 0
P4 15x25 0 0 VR115x25
P5 15x 25 0 0
P9 P6 15x 25 0 0 Pilares Vigas
L 60x60x25x25 p7 15 x 25 0 0 15x25 _ Nome Secao Elevagéo | Nivel Nome | Segéo | Elevagdo | Nivel
P8 15x25 0 0 5] (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
P9 | L 60x60%25x25 0 o 3 Pl 15x 40 o 105 VCL | 15x30 o[ 105
w
P10 15x 25 0 0 =15/ P2 15x 25 525 | 525 VC2 | 25x30 o| 105
10 P11 5% 25 0 0 P9 P3 15x 25 525 | 525 VRL | 15x25 0| 105
L 60X60x25x25 _QE&_ P4 15x 25 o| 105 VR2 | 15x25 0| 105
P5 15x 25 525| 525 VR3 | 15x25 525 | 525
P6 15x 25 525 | 525 VR4 | 15x25 525 | 525
P10(MORRE) Legenda dos Pilares P7 15x 25 0| 105 VRS | 15x25 525 | 525
15x25 1 - P9 L 60x60x25x25 0| 105 VR6 | 15x25 525 | 525
P11(MORRE) . Pilar que morre
15x25 15x25 -
6 Pilar que passa
. Legenda dos Pilares
Forma do pavimento Baldrame | [ ] piar que nasce .
escala 1:50 - . Pilar que morre
Pilar com mudancga de segéo . i pil
Forma do pavimento Camarim /] | Piar que passa
escala 1:50 I:' Pilar que nasce
DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE ] | Piar com mudanca de segso
E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIGAO ‘
Armaduras de distribuiggo (N2)
(amarragéo da arm. negativas)
Ferros de distribuigdo Relagéo do aco
Armaduras negativa (N1) Ferro Armadura de distribuicdo S 2NBa50 C=397
(continuidade das Tajes) . . N7 5N1 5.0 c/17 C=100 © Negativos Positivos
L 6N7 i N2 5N3 5.0 ¢/17 C=41 2]
W= N10 6 N1 5.0 ¢/16 C=100 ACO | N [ DIAM [ Q [ UNIT [ c.TOTAL
: 0 ®| (cm) (cm)
l ®| N2 N6 #5.0 C=397 CAB0 1 50| 11| 100 1100
S 397 2 5.0 3 101 303
Laje 1 Lajo 2 9 N 3 5.0 5 41 205
o <2 4 5.0 9 399 3591
[} I\ =
SOMETRICA S o 35N5 5.0 ¢/13 C=182 : col s 182 11648
® 2 36 36 6 5.0 4 397 1588
Viga S 10 10 CA50 7 100| 10 96 960
g 95 8| 100| 5| 471 2355
Armadura negativa (superior) Armaduras de distribuigio v 9 10.0 4 469 1876
(continuidade das lajes) g o ‘m > 10 125 5 101 505
- (I
0 - ] Ri g o Resumo do ago
9|8 2B
Laje 1 Laje 2 w gl =1 AGCO | DIAM | C.TOTAL | PESO
IS | Q
o o (m) (kg)
2 oz CA50 10.0 52 32
VISTA FRONTAL g N Zo 125 5.1 4.9
viga = 2 CAB0 5.0 1844 | 284
eixo daviga B > PESO TOTAL
S o
[ ~
2./ 2 CA50 36.9
[ Ferros de distribuicdo | B 2= |8 CA60 284
[ Feito | Armadura de distribuigao | 3
[ g | 6 N2 oX.X clxx N ERETES CRRES Vol. de concreto total (C-25) = 1.24 m?
3 N1 oX X olxx Area de forma total = 10.86 m?
u N2’
S
Laje 1 Laje2 Armacao negativa das lajes do pavimento Camarim Armagao positiva das lajes do pavimento Camarim
escala 1:50 escala 1:50
PLANTA BAIXA
Relagéo do ago
LE1 P2=P3=P5=P6 P4=P7 Relagéo do ago
P2(MORRE) ACO | N [ DIAM | Q [ UNIT | C.TOTAL axP2 2xP4
VC115x30 15x25 @ \rs (cm) (cm)
e=525 O 1505e-525 P3(MORRE) CABO 1| 50| 18| 103 1854 2 52.5 105 AGO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL
P 15x25 e=-52.5 2 50| 7| 259 1813 CAMARIM - .2 & AT CAMARIM - 1.2 o (cm) (cm)
') - . . o
1ol 1 o b [P {e N3 of8 c/13 C=04 3| 50| 12| o 1128 ESC 1:50 Sle s =25 B ESC 150 T . B CA60 | 1| 50| 38| 68 2584
18 N1 05.0/c7T3_4=103 P4 Eal [2 o 4 50| 11 85 935 M E %2 5 15 o W25 CA50 2| 100]| 16 49 784
15x25 S vre S 5 50| 17| 242 4114 . & w @ 8|2 8o @ 3| 100| 8] 102 816
— z [Te} ~ z
: 4097
o psMorrE) IE 2 P6(MORRE) 6| 50| 17| 241 09 A z NI i) 1o 5 o z
& | 15x5 19X25e=525 & 15025 L I Bl B aaa0 gﬁ[ f1o 0 2 9 Resumo do ago
~ © ™ e=525 = e=-52.5 CA50 8 10.0 5 197 985 9 9 N1 @5.0 C=68 <
A Sl B % A : c AGO | DIAM | C.TOTAL | PESO
5N105.0 C=68
o Y [ Resumo do ago (m) (ka)
N\ < 4 |—'DESCE aN CA50 10.0 16 9.9
B I 4 I N B . AGCO | DIAM | C.TOTAL | PESO CA60 5.0 25.9 4
S (m) (kg) PESO TOTAL
S\|R115x25
v | P8(MORRE) CAS0 100 9.9 6.1
= p7 15x25 CAB0 5.0 1839 | 283 CA50 2.9
1525 Armacéo positiva da escada E1 PESO TOTAL CAB0 4
escala 1:50
CA50 6.1 Vol. de concreto total (C-25) = 0.16 m*
CA60 28.3 Area de forma total = 3.36 m?
Vol. de concreto total (C-25) = 1.42 m* ~
Area de forma total = 9.91 m? VB 1 VBZ Relag&o do ago
ESC 1.75 ESC 1.75 VBL VB2
2N50100 C2115 (1) SECAO A-A 24080 CHI76 (1) SECAO A-A ACO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL
Tooa t ESC 1:50 HEEVYIRN ESC 1:50 (cm) (cm)
VC115x30 Q P2(MORRE) vrs  P3(MORRE) : CAGD 1| 50| 16 68 1088
o 15x25 15x25 e=-52,5 15x25 e=-52.5 or A Lo CA50 2 8.0 2 94 188
4 = . . . N
e=525 2 e ‘Q‘I ﬂ P v a— ‘Q‘I ﬂ 3 80| 2| 144 288
& A
A2\ §| | Jises g 2 : : B : B 5] 100] 2| 115 230
o ) = P5(MORRE) & 5 50 P 5 125
8 z 155 8 T 5% 25 | 15x25 Resumo do ago
y X25 e=-52. 0 : : :
q & w0 o725 P6(MORRE) \ 7 : %\‘ﬂ% : UEE i) 128 | Y ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO
A S| sy |3 A e SNLe2: > { TIINLo2 ; m |
© =-52. : : - . -
ENE | : : 5N105.0 C=68 11N1 5.0 C=68 CAZO 50 53 23
AN S| |£ oesce AN N — 10.0 23 14
N R B e s ) 2N2 8.0 C294 (lc) 2ZN398.0 C=144 (ic) CAB0 50 10.9 17
VR115x25 PESO TOTAL
——1R P8(MORRE) 145
p7 15x25 14] 9N7¢5.0 C=171 114 9 CA50 47
15x25 5 ; CA60 17
Armacéao negativa da escada E1 14 145

escala 1:50

17 N7 5.0 C=171

Corte A-A (LE1)

escala 1:50

Vol. de concreto total (C-25) = 0.09 m*
Area de forma total = 1.63 m?

ASSINATURA DO PROPRIETARIO DO PROJETO ASSINATURA DO AUTOR DO PROJETO
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